

8月,这些新规事关你我

助力营造良好网络生态,治理网络暴力信息有新规;自香港澳门入境居民旅客携带行李物品免税额度提高;《公平竞争审查条例》更好保障各类经营主体公平竞争……8月,这些新规事关你我,一起来看。

治理网络暴力信息 营造良好网络生态
《网络暴力信息治理规定》8月1日起施行。

规定明确,网络信息服务提供者应当完善私信规则,提供便利用户设置仅接收好友私信或者拒绝接收所有私信等网络暴力信息防护选项,鼓励提供智能屏蔽私信或者自定义私信屏蔽词等功能。网络信息服务提供者应当向用户提供网络暴力信息快捷取证等功能,依法依规为用户维权提供便利。

自香港澳门入境居民旅客携带行李物品免税额度提高

关于提高自香港澳门入境居民旅客携带行李物品免税额度的公告,自8月1日起推广至除横琴“一线”口岸以外的全部进境口岸。

公告提出,对自香港、澳门入境,年满18周岁的居民旅客,携带在境外获取的个人(含自用行李物品)总值在12000元以内(含12000元)的予以免税放行。

保障各类经营主体公平竞争

《公平竞争审查条例》8月1日起施行。为保障各类经营主体的公平竞争,条例建立了涵盖经营主体生命全周期、经营链条条的审查标准体系。例如,条例规定,有关的政策措施不得对市场准入负面清单以外的行业、领域、业务等违法设置审批程序,不得设置一些不合理的或者歧视性的准入条件,也不能通过违法设置或者授予特许经营权、限定交易等方式妨碍市场的公平准入。

规范天然气利用 保障能源安全

《天然气利用管理办法》8月1日起施行。

办法规定天然气利用方向仍沿用“优先类、限制类、禁止类、允许类”,并补充明确了四类天然气利用方向内涵及具体工作要求,强化了政策指导性和可操作性。办法对优先类天然气利用方向予以用气保障;对于限制类天然气利用方向不再新建、扩建相关产能;对于禁止类天然气利用方向上游企业不再满足用气需求。

规范重要商品和服务价格指数行为

《重要商品和服务价格指数行为管理办法》8月11日起施行。

办法提出,在中华人民共和国境内依法成立的企业、事业单位、社会团体以及其他组织可以编制发布价格指数。冠以“中国”“全国”等字样的价格指数,应当在价格指数编制方案中充分证明,信息采集点覆盖的相应商品或服务市场交易规模在全国市场中的占比,以及该覆盖面能够准确地反映全国市场价格情况。

促进私募证券投资基金规范运作

《私募证券投资基金运作指引》8月1日起施行。

指引将最低存续规模降低至500万元,明确长期低于500万元规模的基金应当停止申购。指引提出双25%的组合投资要求,即单只私募证券投资基金同一资产不超过基金规模的25%,同一私募机构管理的全部私募证券投资基金投资于同一资产比例不超过该资产的25%。 **据新华社**

这些年轻人

为何在城里种地上瘾

如今,在全国各地,有不少年轻人喜欢上在城里种地。工作日上班、休息日种地,成为一种新的生活方式。在感受到“种地血脉觉醒”的同时,这些年轻人更收获了耕作带来的心灵治愈。

“种地之后,我又多了一个牵挂”

本报记者 李中原文 李中原文

“清明前后,种瓜种豆”。今年3月,90后教师侯姗和男友在贵州省贵阳市周边的一块地里,撒下黄瓜、玉米和四季豆的种子,也在心里种下期待。他们平时在贵阳市上班,周末经常开车50公里来到菜地,打理完毕再开车回去。

土地给侯姗留下了美好的童年记忆。这个广东姑娘记得,小时候,家家户户门口都种着龙眼树、荔枝树、菠萝蜜树等果树。哥哥小时候种下的芒果树,一直陪伴他们成长。

如今,侯姗喜欢没事去菜地看看,“种地会上瘾,因为知道辛苦播种之后会有收获。”

侯姗最喜欢玉米,它的生长速度肉眼可见。每到周末去看,玉米都比之前长高了一截,这让她很有成就感。在北京市海淀区某互联网公司工作的刘菁,从小没种过地,她笑称自己如今“种地血脉觉醒”,租了一块16平方米的菜地,常常趁休息时间打车去种菜。

种地“解锁”的技能越来越多

80后洪达太种了10年地,自称是经验丰富的“老农”。

这些年,他在楼顶种过菜,在球场边种过地。最近,他在自家工厂旁边租了一块半亩多的地。

种地这些年,洪达太“解锁”的技能越来越多。他给菜地安装了喷灌装置,给黄瓜搭架子,还准备用废旧材料搭一个放工具、化肥的棚子。

几年前,他沿着菜地撒下一圈百花草种子。如今蓝色的亚麻花、鲜黄的向日葵包围着菜地,还有夜来香、虞美人、菊花……

洪达太学过园林知识,谈起种地

让农业变得年轻,充满生机

每到周末,陈娇和丈夫总要去菜地看看。有一次杭州下暴雨,夫妻俩开车30公里来到菜地。在他们赶到时,有菜友已经先到了。

作为共享菜地的主理人,陈娇承担着更多责任,她怕菜地被大雨淹了,大家心血都白费。她和丈夫踩着泥浆挖排水沟,把积水导入附近池塘里,其他菜友也来帮忙。

夫妻俩对种地的热爱也传递给了下一代。学校开展劳动教育,陈娇的儿子在校园里种了一棵小番茄。令他颇为自豪的是,在班里,他种的小番茄长势最好。这个6岁孩子认真地说:“我要对它负责任。”

儿子放学回家,喜欢翻看植物科普类书籍,和同学聊到种菜,如数家珍,像个小专家。

植物所蕴藏的能量让刘菁惊异不已。

“黄瓜长得得快!”才一个多月,她就吃到了自己种的黄瓜。第一次种黄瓜时,刘菁不知道要给它搭架子,这些黄瓜一直伏地生长,在地上铺出一片浅绿。

刘菁说,种地以一种特别的方式为人带来心灵的宁静,“不只是享受安静的田园生活,更是辛苦耕作、收获成果”。种地对年轻人的城市病有很好的疗愈效果。

“大厂”里年轻人习以为常的SOP(标准化工作流程)、KPI(绩效考核),在田间地头并不适用。刘菁感叹:“比如做市场营销,我们会对结果有个期待。如果达不到预期,会感到焦虑或失落。但种地讲究天时地利还有人和,我不会抱有不切实际的幻想,在一定程度上缓解了内心焦虑。”

90后二孩妈妈陈娇在杭州种地已有三四年,她称:“种地一两个月就能见效。”

门道滔滔不绝。针对作物不长根问题,摘一些杨柳树的树枝,捣碎、泡水,杨柳枝中含有的水杨酸钠可以促进作物快速生根。菊花中含有除虫菊酯,是天然的杀虫剂,他特意在菜地旁种了一些菊花。

种地是洪达太最放松的时候。对于种地,他像管理项目一样认真,配套的水渠、棚子、粪缸等,一样不能少。

记者在采访中发观,很多年轻人将种地作为爱好,投入起来不计成本。

陈娇喜欢种市面上少见的品种,一颗种子要四五元,种出来的果实颜色、形状、味道都很好,但产量很少。

陈娇在网上发帖分享自己种菜经历,很多人纷纷咨询如何租地。她干脆在城郊租了一大块地,作为“共享菜地”。计算了基建成本和地租成本后,她以每40平方米1000元的年租对外出租,很快就被一抢而空。

对不少年轻人来说,种地成了一种精神寄托。

陈娇的菜友群里有个女孩,租了一块40平方米的地,特意给菜地安装了监控,有空就看看自己的菜园。这个姑娘对陈娇说:“种地之后,我又多了一种牵挂。”

在异乡生活工作的侯姗感到,土地成为她与家乡产生更多连接的媒介。有一次回广东老家,父母给侯姗准备了一箱土特产,有木薯、芋头,还有一种家乡特有的红薯。满满当当装了一箱子。侯姗把这些乡土味的特产带回贵阳,吃了一些,把剩下的种到土里,等待收获,好像把家乡味道留在了身边。

她种了五颜六色的番茄、草莓,还种了几种罕见的南瓜,口感细腻、味道丰富,孩子很爱吃。

她对施肥很讲究,用菜籽饼、酵素、液体钙等。陈娇计算过,按照她这个种法,一个西瓜的成本有200元。

对于一些年轻菜友来说,种地是一种纯粹的乐趣。有人只种观赏性蔬果,买来漂亮的篮子、围栏,在地里插块牌子“×××的菜地”。“投入成本都不低。他们看重的是种地的感觉,可以带来持续的快乐。”对陈娇而言,这是一种情绪价值。

业,大家常跟他分享国内外介绍种植方法的视频。“他们跟我讲种地时双眼放光,投入了很多情感以及精力和时间。”马伟说。

对于人们担心年轻人不喜欢种地、不喜欢从事农业的看法,马伟认为,实际上有不少年轻人喜欢农业,他们看重的是能让生活变得丰富多彩的农业,追求的是一种有个性、体现价值的农业生活。

如今的种地青年,以打造艺术作品的心态来种地。“他们会带着创造力和创新力走进农业生活,让农业变得年轻、充满生机。”马伟笃定地说。

(应受访者要求,侯姗、刘菁为化名)

据《中国青年报》

数量全省第二

我市11家企业入选省级工业设计中心

本报讯(记者 陈曙光)7月28日,记者从市工信局获悉,河南省工业和信息化厅近日印发了《关于公布河南省第六批省级工业设计中心和产业园区名单的通知》,我市11家企业成功入选,数量居全省第二位。

据了解,我市入选的11家企业有大方重型机器、黄河防爆、平原滤清器、平和滤清器、诚德能源科技、中天新能源、万和过滤、口口妙食品、黄河新材料、铁山起重、长城机械。截至目前,全市已累计培育国家级工业设计中心1家、省级43家、市级26家,其中省级工业设计



本报讯(记者 李文奇)7月29日晚上,在巴黎奥运会射箭男子团体铜牌赛中,新乡射箭运动员李中原,与国家队队友考文超、王岩团结协作,帮助中国队获得第四名。李中原也是首位参加奥运会射箭比赛的新乡运动员,为新乡射箭项目实现了“零的突破”。

比赛开始前一个小时,李中原的父母早早打开电视,摆起水果,和市体育局有关领导一起守候在电视机旁,准备观看比赛。晚上8时15分,比赛正式打响,随着中国队出场,李中原家里的观赛气氛也点燃了。在半决赛中,中国队以1:5不敌最后的冠军韩国队,与土耳其队一起进入铜牌赛。最终在铜牌战中,中国队以2:6告负,李中原遗憾地与奖牌失之交臂。

值得一提的是,比赛中李中原表现抢眼,凭借开朗阳光的心态和快速调整状态的能力,多次射中10环,提振了团队士气。“儿子是我们的骄傲,之后的个人比赛,他加油就行了,发挥自己的最好水平就好。”李中原的父母表示,中

中心企业数量连续三批次均居全省第二位,获批省级工业设计研究院培育单位1家(全省仅2家)。

随着“工业4.0”时代的到来,工业设计成为产业链、创新链的源头之一,是助力企业增品种、提品质、创品牌的关键环节,也是实现提升产业基础能力的有效措施。此次,我市入选的11家企业,工业设计创新能力较强,特色鲜明、管理规范、业绩显著,发展水平居全省领先地位。

近年来,市工信局持续推进设计新乡工作,以设计赋能制造业高质量



队队此次比赛成绩来之不易,大家都是好样的。

男子团队比赛结束后,李中原马上就投入奥运会男子个人赛。此前的个人排位赛中,他名列第38名,由于个人赛采取1V1 PK的形式,所以李中原仍然有机会为奖牌放手一搏。

虽远在云南带队训练,但李中原的首次奥运之旅,时刻牵挂着启蒙教练荣辉的心,他全程观看了爱徒的比赛直播。赛后,记者第一时间采访了荣辉。荣辉说,这是李中原首次出战奥运会大赛,自信阳光,敢打敢拼,是他的特点。他在比赛中从容自信,技术潇洒洒脱,正常发挥了自己的水平。“虽然与奖牌失之交臂略显遗憾,但对于21岁的他来讲,仍要迅速调整好状态,继续冲击奥运会个人赛。”荣辉表示,处于上升期的李中原显露出十足的潜力和成长速度,希望他今后继续努力,勇挑大梁,梦想总有实现的一天。

不管最终取得什么成绩,李中原此次跟随国家队出征巴黎奥运会,是

发展。一是加快国家级、省级、市级

工业设计中心梯次培育,不断提高企业设计创新能力和设计成果转化水平,推进产业设计化和设计产业化。二是以培训促学习。为充分发挥设计赋能经济社会高质量发展的引领作用,引导企业重视设计、加强设计,邀请省内设计领域专家进行专题培训,营造工业设计发展的良好氛围。三是积极组织企业参加河南省工业设计大赛,卫华重型机械获银奖,威猛振动、驼人医疗科技、河南功能高分子膜材料创新中心、日升数控等4家企业获优秀奖,美

数量居全省前列。

下一步,市工信局将认真贯彻落实国家制造强国战略、河南省设计河南的决策部署,加大力度推动《设计新乡建设行动方案(2022—2025年)》贯彻实施,聚焦工业设计,实施创新能力提升、设计企业培育、平台载体建设、数智融合发展等行动,推动设计在经济社会各领域的全渗透、高赋能,着力形成高能级设计产业体系和赋能体系,提升全市产业竞争力和文化软实力,为经济社会高质量发展提供重要支撑。

李中原获巴黎奥运会男子射箭团体赛第四名 新乡射箭项目实现“零的突破”



在李中原家中,市体育局领导同其父母一起观看比赛

河南射箭项目首次获得奥运会参赛资格,也是首位参加奥运会射箭比赛的新乡运动员,为新乡射箭项目实现了“零的突破”。

李中原出生于2002年,2016年在新乡市铁路第二中学开始进行男子反曲

弓

射箭项目训练。2019年,李中原因成绩优异入选河南省射箭队进行专业训练,并在同年8月举行的全国第二届青年运动会上与队友密切协作获得混合团体冠军。2021年年底,李中原入选国家队射箭队。

有经济上的帮助,也有来自精神上的关爱。还值得一提的是,辉县市义工志愿者服务中心依据资金募集情况,还计划安排一系列丰富多彩的爱活动,让孩子们真切地感受到社会大家庭的温暖与关爱。

毫无疑问,“爱心小信封”活动的开展,不但减轻了他们的经济压力和负担,而且给予困境儿童以精神的慰藉和成长的守护,为困境儿童带来了更多的希望。

“爱心小信封”,彰显浓浓大爱。“爱心小信封”如同一缕缕阳光,给困境儿童送去了关爱,温暖了困境儿童的心灵,助力他们尽享快乐美好童年,彰显了浓浓大爱,这正是“爱心小信封”倾情帮助困境儿童圆梦学梦的意义和价值所在。

【平原腔声】

□姬国庆

于困境状态,如果不能很好地解决困境儿童遇到的困难和问题,不但会影响到困境儿童圆梦学梦,而且还会影响到困境儿童的命运和未来。困境儿童需要及时得到关爱。

帮助困境儿童,并不是把爱心款随手一发那么简单,还必须提前了解困境儿童的生活状况,确保“爱心小信封”活动有效开展。否则,如果不了解困境儿童的生活和学习状况,就很难做到“精准帮助”。

同一片阳光,同一份关爱。辉县市义工志愿者服务中心为了更深入、全方位地了解受助学生的家庭状况,义工分成11个小组入户调查。他们顶着炎炎烈日,冒着倾盆大雨,在半个多月里,足

“爱心小信封”活动,对困境儿童既